
IZJAVA O POVJERLJIVOSTI 
· Ovom izjavom obvezujem se da ću sukladno članku 25. Opće uredbe o zaštiti podataka 2016/679  i Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (Narodne novine, br. 42/18)  u svrhu omogućavanja učinkovite zaštite osobnih podataka čuvati povjerljivost svih osobnih podataka kojima imam pravo i ovlast pristupa a koji se nalaze u sustavima pohrane koje vodi tijelo/društvo u kojem sam zaposlen/a te da ću iste osobne podatke koristiti isključivo u točno određenu (propisanu) svrhu.  
· Također se obvezujem da osobne podatke kojima imam pravo i ovlast pristupa neću dostavljati/davati na korištenje niti na bilo koji drugi način učiniti dostupnima trećim (neovlaštenim) osobama, te se obvezujem da ću povjerljivost istih osobnih podataka čuvati i nakon prestanka ovlasti pristupa osobnim podacima. 
· Upoznat sam da bilo kakvo neovlašteno raspolaganje osobnim podacima kojima imam pravo pristupa  u svojem radu predstavlja povredu radne obveze. 
· Isto tako upoznat sam da neovlašteno raspolaganje osobnim podacima može imati i obilježja kaznenog djela Nedozvoljene uporabe osobnih podataka (čl. 146. Kaznenog zakona).


